KPITHPIA ATAIPETOTHTAX TOY 2,3,4, 5,6,9 KAITOY 10

[Ma va dtokpivovpe EDKOAN Kot YPIYOPO oV €VAG aKEPULOG aptOLdS
dwupeitan akp1Pog amd Evav GALO, YPNOILOTOLOVUE OPIGUEVOVS KOVOVEG
OV OVOUALOVUE KPITHPLOL SLOLPETOTNTAGS.

"Evoag axépatog droupeitan axpimg

LE TO 2, av To TeAevTaio Tov ynoeio eivar 021 4 1 6 1 8 (dnhadn
etvor Quyog apBuog)

ue to 3, 6tav 1o dfpoopa TV Yyneiov Tov sivar 311 61 9

[Mapdderypa: o apBuodg 174 dwupeiton pe to 3 yuri 1+7+4=12(2+1=3), o
969 10 1010 yroti 9+6+9=24(2+4=6) KAm.

ue to 4, 6tav Ta dvo teAevTaio Tov Yneia dStopodvton pe to 4

IT. x. O 324 dwupeitan pe 1o 4, yori Kon to 24 (600 tedevtaio)
dpovvton

LE TO 5, av to Televtaio Tov ynoeio eivar 51 0
Le 1o 6 av eivor TovtOYPOoVa O1PETOS KoL LE TO 2 Kol [E TO 3

IT. x. O 678 givan d10upeTdHS amd t0 6 Yot dronpeiton ko pe to 2(Luyde)
Ko pe 1o 3(6+7+8=21=2+1=3)

ue to 8, 6tav ot 3 tehevtaior apBuoi drtopovvtan pe to 8

IT. x. O 7.368 dwupeiton axpiPag pe To 8 yiati kot o 368 dwpeitor e 1o
8

ue 1o 9, 6tav 1o dBpoicua TV yneinv tov divel 9.

IT. . O 351 dupeiton axpPaog pe 1o 9 yori 3+5+1=9. To id1o ko 0 459
ywoti 4+5+9=18(8+1=9)

ue to 10, av to tedevtaio Tov ymeio givor 0

Me 10 25 o1 apiBpoi mov ta tedevtaio Tovg dvo ynoia etvar 00 1 25 1 50
n75



